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A DÖK év végi értékelő összejövetelén a diákvezetők beszámolója az idei tanévben is azt 
jelezte, hogy az osztályközösségek nagyon változatos, érdekes programokat szerveztek az év 
során (színház és múzeum látogatás, filmnézés, vetélkedők, ki-mit-tud, pizzadélután, táncház, 
kézműves foglalkozás, szabaduló szóba, játékkészítés) ezek ismertetésével ötleteket adtak 
egymásnak a későbbi osztályprogramok összeállításához.  
Az iskolai munkaterv szerint tervezett szabadidős programok közül a bakancsos túránk a 
Mecsekbe a rossz időjárási és terepviszonyok miatt elmaradt. A többi programot sikerült 
megvalósítani. 
Az iskolaszintű rendezvények, műsorok nagyon igényesek és színvonalasok voltak. A 
közösségi munka minden osztályban folyamatosan értékelésre került a közösségi falon. Az év 
során osztályfőnöki dicséretet kaptak a legaktívabban tevékenykedők. Az év végén pedig 
jutalmazásban részesültek: 43 alsós tanuló mozilátogatáson vehetett részt, és 43 felsős 
diákunk Baja nevezetességeivel ismerkedhet meg. 
Az ügyeleti munka kapcsolódik az ökoiskola programjához. A csoportok Energia járőr 
csoportként is működtek. A nem használt helységekben a villany lekapcsolására, a szemét 
felszedésére, a szelektív hulladékgyűjtésre nagy gondot fordítottak. Az ügyeletesek munkáját 
a csoportvezetők jónak értékelték. 
A legjobban dolgozók (7 tanuló) év végén tárgyjutalomban részesültek. 
A dicsőségfalon folyamatosan megjelentek a versenyeredmények, az azokkal kapcsolatos 
újságcikkek, tudósítások. 
Az osztálytermeket, folyosókat az évszaknak, eseményeknek megfelelően dekoráltuk. A 
Dekorcsoport szívesen tevékenykedett a környezetünk szépítésében, szem előtt tartva az 
újrahasznosítás elvét. Munkájukért közösségi pontot kaptak.  
Az idei tanévben az évindító diáknapunkat a nyolcadikosok ötlete alapján Perczel napként 
tartottuk meg. Hagyományt szeretnénk teremteni a Perczel kupával is. A DÖT javasolta, hogy 
iskolánk névadójának képével készüljön egy emlékfal. Itt tudnánk megemlékezni iskolánk 
névadójának munkásságáról. A DÖK és az SZMK összefogásának eredményeként Perczel 
Mór halálának 120. évfordulóján felavattuk az emléktáblát, ami Farkas Pál alkotása. 
Nagyon örülünk annak, hogy programjainkba az aktív, érdeklődő, segítőkész szülők, a civil 
szervezetek és az önkormányzatok is bekapcsolódtak. Segítségüket a hagyományainkhoz 
híven emléklapunkkal köszöntük meg.   
Iskolánk egyik erőssége a tartalmas szabadidős programok szervezése. Ez nem lenne 
lehetséges a pedagógusok időt, energiát nem kímélő tevékenysége nélkül. Az iskola tanulói 
nevében is köszönöm a kollégák munkáját.  
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